NO12

XA XEAERHO

K& - BHOVIZET DM

D1ARaHOKRRSAELE 1TEIBHOWELZbEEH & &

PRGBS B K+ D SR =14

X 5Xa+15xXb= (ba+15b)H

@ 1MH150M DY A Z% x HE > T1000H$h > 7= & & D

SRR AEARLELR 1000— Y A ZH=321

X 1000— 150 Xx= (1000—150x) 4
@/ —hr6fCcyHDEE ) —F 1AL,

6 ftyd/ — b+ 6= 1o/ — MK

Y
I‘ +6:_
&£ Y 6@

@ 1E250H D7 —F x %10 HOFIZANTH B 7=

& & DOREIITH D, B e R R =54

A 250X x+10= (250x+10) H

G1aMHDOCD% 388> T5000HA-~7=&EDED

DR b 5000— C Dfk =321

A 5000—ax 3= (5000—3a) [

O®E y AT300H D & % 1 RKORAITMH D,

300 yARDORE+y K= 1 KDOKE

300+y=—]
y

=

@ 1{ES0M DA L afilE 1fEbHOF a2 = L— R5EO

(AVEABK N P/ER Hafe+Fa ar— Me={t4

X BOXa+bxXb5=(50a+5b)H

®500MAZH LT 11D X2 xHE 7~ XD

BV IFATH D, 500— 7= ZHEX =31

X H500—15Xx= (00— 15x) [

@1 AKRMHDEEL x AL 1 ARy HOR—LL% 6K

Bolzb xofREDME N VB4 2=l

A 80X x+yXxX6=(80x+6y) H

W1 aHOHELITL%E xHE > TI000HH L7ZEED

SRR AEARLELR 1000~ L 5 At =521

X 1000—axXx= (1000—ax) H

2H1 « SHTOEILITET 5 S

O+DNEDa T—DNL b D 21 F 7= DFEE

TN DOE X 10+ — DN DO¥

£ axX10+b=10a+5b

QBE DN a THDOAL b T—DLLH ¢ D 3 1T 7= DB

B OALDOEL X 100+ + DAEDE X 10+ — DAL D%

X ax100+bXx10+c=100a+ 10b+c
B DR M T— DM n D 2 1) 7~ DS

FDALOF X 10+ — DAL D%

£ mX10+n=10m—+n

@BEDONDEZM THFDOMLD n T—DLLH p D 3 1T 7= DS

H DOALDOIL X 100+ F+DALDOEL X 10+ — DAL DER

X mx100+nxX10+p=100m+10n+p
O+ DFIH p T—DALD q D 2 1T 7= DS

TN DOE X 10+ — DN D¥k

X pX10+g=10p+gq

OB DN p THDALD g T—DALA r D 3 1T 7= DEESL

H DOALDOEL X 100+ F+DALDOEL X 10+ — DAL DER

X px1004+¢gx10+r=100p+ 10g+r
DFDOED x T— DALy D 2 1) 7= DS

+DALOF X 10+ — DAL D%

X xX10+y=10x+y

@B DNIN x THDAL y T—DLLENS z D 3 1 7= D&%

B OALDOEL X 100+ + DAEDE X 10+ — DAL DEK

& xX 1004y X 10+z=100x+ 10y+z

O+ DNy T—DRLB M D 2 1T 7~ DEER

FDALOF X 10+ — DAL D%

X yX10+m=10y+m

WEDONDA n THOMLD a T—DHLH x D 3 1T 7= DIEEHL

B OALDEL X 100+ + DAEDE X 10+ — DAL DEK

X nx100+ax104+x=100n+ 10a+x




